



28.5.2015.

Svemirski žurnal No. 034

Novosti Katedre za Satelitsku geodeziju
Geodetskog fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu

Riječ urednika

Poštovani čitatelji i čitateljice,
s dolaskom lijepog vremena i rastom temperatura raste i broj aktivnosti u geodeziji, geoinformatici i svemiru. Tako u kratkom vremenu objavljujemo i treći broj Svemirskog žurnala (34.) s pregledom kratkih aktualnih vijesti sa Zemlje i iz Svemira, a najviše, ovaj puta, s Geodetskog fakulteta.

Prof. dr. sc. Željko Bačić



Izabrani prodekani za slijedeći mandat

Fakultetsko vijeće Geodetskog fakulteta je danas na svojoj 8. redovitoj sjednici u akademskoj godini 2014./15. izabralo, na prijedlog novoizabranog (budućeg) dekana prof.dr.sc. Damira Medaka, prodekane za slijedeće mandatno razdoblje (ak. god. 2015./16. i 2016./17.).

Tako su velikom većinom glasova izabrani:

- doc. dr. sc. Mladen Zrinjski za prodekana za nastavu i studente,
- prof. dr. sc. Željko Bačić za prodekana za znanstveni rad i međunarodnu suradnju i
- doc. dr. sc. Robert Župan za prodekana za financije i poslovanje.

Čestitamo izabranima i budućoj upravi Geodetskog fakulteta i želimo im puno uspjeha u radu!



Ministarstvo zaštite okoliša i prirode i Grad Zagreb sponzori izložbe

Intenzivne pripreme za European Space Expo izložbu u Zagreb su u tijeku i odvijaju se u širokom dijapazonu aktivnosti. Tako saznajemo da će sponzor izložbe pored domaćina, Grada Zagreba, biti i Ministarstvo zaštite okoliša i prirode pored tih krovnih institucija i Geodetski fakultet i udruga Institut za GIS. Polovina termina za organizirane posjete skupina ... [\(više\)](#)



Sjećanje na akademika prof.dr.sc. Petra Krešimira Čolića

Prije petnaest godina, na današnji dan, preminuo je Petar Krešimir Čolić. Za informaciju mlađim kolegama profesor Čolić je bio redoviti profesor na Geodetskom fakultetu gdje je predavao niz godina Matematičko-fizikalnu geodeziju te sudjelovao u poslijediplomskom studiju u nastavi svih usmjerenja s više kolegija. Također, bio je profesor ... [\(više\)](#)



Završio European Space Expo u Stockholmu

Nakon deset dana u Stockholmu je zatvorena izložba European Space Expo, posljednja prije dolaska u Zagreb. Što sve prethodi samoj izložbi možete pogledati [ovdje](#).



Održana 4. CROPOS konferencija

Na Geodetskom fakultetu održana je 4. CROPOS konferencija koja je do sada okupila najviše sudionika, više od 400. Nakon pozdravnih govora održane su prezentacije 19 radova prijavljenih na konferenciju koji su publicirani u Zborniku radova s konferencije. Izvršna organizacija o kojoj se brinuo Organizacijski odbor na čelu s prof.dr.sc. Tomislavom Bašićem doprinijela je zadovoljstvu sudionika konferencije i njenom svekolikom uspjehu. ... [\(više\)](#)



Airbus a350 opremljen EGNOS sustavom za slijetanje

Najnovija ptica u Airbus-ovom jatu, a350 – širokotrupni avion srednje veličine i velikog doleta, kapaciteta 280-350 putnika, koji ove godine ulazi u uporabu, opremljen je novim sustavom za satelitsko pozicioniranje zasnovano na EGNOS servisu koji omogućuje na ... [\(više\)](#)

O priložima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. Željko Bačić (glavni urednik). Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel Šugar.
Urednica Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić.
© Katedra za satelitsku geodeziju, 2015.

